高一数学月考试题
时间：120分钟  满分：150分
一、选择题：
 1、已知A
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{1,2, 4},且A中最多有一个偶数，这样的A集合有（   ）

A  2          B  4           C  5         D  6

2、函数
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A偶函数   B奇函数   C既是奇函数又是偶函数   D非奇非偶函数

3、函数f(x)=(a2-3a+3)ax是指数函数 ，则a的值是(   )

A a=1或a=2     B a=1       C a=2          D a>0或a
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4、给出命题：（设[image: image4.wmf]b
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表示平面，[image: image5.wmf]l

表示直线，[image: image6.wmf]C

B

A

、

、

表示点）
⑴若[image: image7.wmf]a

a

a

Ì

Î

Î

Î

Î

l

l

B

B

A

l

A

则

,

,

,

,

；
⑵若[image: image8.wmf]AB

B

B

A

A

=

Î

Î

Î

Î

b

a

b

a

b

a

I

则

,

,

,

,

；
⑶若[image: image9.wmf]a

a

Ï

Î

Ë

A

l

A

l

则

,

,

；


⑷若[image: image10.wmf] 

 

重合

与

，则

不共线

、

、

，且

、

、

，

、

、

b

a

b

a

C

B

A

C

B

A

C

B

A

Î

Î

。
则上述命题中，真命题个数是（   ）．                                  
[image: image1.wmf]Í

A． 1              B． 2            C． 3           D． 4   
5、过点（1，2）且与原点的距离最大的直线方程是（    ）．

A.2x+y-4=0        B. x+2y-5=0      C.x+3y-7=0       D.3x+y-5=0
6、如右图,是某算法流程图的一部分，其算法的逻辑结构为        （    ）

 A. 顺序结构     B. 判断结构    

C. 条件结构     D. 循环结构

7、从装有2个红球和2个白球的袋内任取2个球，则互斥而不对立的两个事件是（　　）

A.至少有1个红球和全是白球　　　　　B.至少有1个白球和全是白球

C.恰有1个白球和恰有两个白球　　　　D.至少有1个白球和全是红球

8、已知[image: image11.wmf]sin()0,cos()0
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，则角[image: image12.wmf]q

所在的象限是           
（    ）


A、第一象限         B、第二象限         C、第三象限            D、第四象限

二、填空题：
9、计算
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10、函数
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的图象恒过定点
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，则
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点坐标是               
11、已知
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[image: image18.wmf](5)
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的值为           
12、过点（1，2）且在两坐标轴上的截距相等的直线的方程为                              ．
13、如右图，在正方形内有一扇形（见阴影部分），扇形对应的圆心是正方形的一顶点，半径为正方形的边长。在这个图形上随机撒一粒黄豆，它落在扇形外正方形内的概率为            。（用分数表示）

14、函数[image: image19.wmf]sin3cos
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在区间[image: image20.wmf][0,]
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上的最小值为_______________
15、下列说法中正确的有________

①平均数不受少数几个极端值的影响，中位数受样本中的每一个数据影响；

②抛掷两枚硬币，出现“两枚都是正面朝上”、“两枚都是反面朝上”、“恰好一枚硬币正面朝上”的概率一样大

③用样本的频率分布估计总体分布的过程中，样本容量越大，估计越准确。

④向一个圆面内随机地投一个点，如果该点落在圆内任意一点都是等可能的，则该随机试验的数学模型是古典概型。
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数 学 试 题 答 题 卷

一.选择题（40分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	


二．填空题（35分）
9、                 .        10、                 .

11、                 .        12、                 .

13、                  。      14、                 .

15、                 .
三．解答题: 

16、（本题满分12分）设全集U为R,已知A={x|1<x<7},B={x|x<3或x>5},

求（1）A
[image: image21.wmf]U

B   (2)A
[image: image22.wmf]I

B    (3)(CUA)
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17、（本题满分12分）如图，ABCD是正方形，O是正方形的中心， PO[image: image24.wmf]^

底面ABCD，E是PC的中点．
求证：（Ⅰ）PA∥平面BDE；
（Ⅱ）平面PAC[image: image25.wmf]^

平面BDE．
18、（本题满分12分）某校从参加高一年级期末考试的学生中抽出60名学生，将其物理成绩（均为整数）分成六段[image: image26.wmf][
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后画出如下频率分布直方图.观察图形的信息，回答下列问题：
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（Ⅰ）估计这次考试的众数m与中位数n（结果保留一位小数）；

(Ⅱ)  估计这次考试的及格率（60分及以上为及格）和平均分.
19、（本题满分13分）在人群流量较大的街道，有一中年人吆喝“送钱”，只见他手拿一黑色小布袋，袋中有3只黄色、3只白色的乒乓球（其体积、质地完成相同），旁边立着一块小黑板写道：
摸球方法：从袋中随机摸出3个球，若摸得同一颜色的3个球，摊主送给摸球者5元钱；若摸得非同一颜色的3个球，摸球者付给摊主1元钱。

（1）摸出的3个球为白球的概率是多少？   

（2）摸出的3个球为2个黄球1个白球的概率是多少？

（3）假定一天中有100人次摸奖，试从概率的角度估算一下这个摊主一个月（按30天计）能赚多少钱？

20、（本小题满分13分）已知半径为[image: image30.wmf]5

的圆的圆心在[image: image31.wmf]x

轴上，圆心的横坐标是整数，且与直线[image: image32.wmf]43290
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相切．求：（Ⅰ）求圆的方程；
（Ⅱ）设直线[image: image33.wmf]50
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与圆相交于[image: image34.wmf],

AB

两点，求实数[image: image35.wmf]a

的取值范围；
（Ⅲ）在（2）的条件下，是否存在实数[image: image36.wmf]a

，使得过点[image: image37.wmf](2, 4)

P
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的直线[image: image38.wmf]l

垂直平分弦[image: image39.wmf]AB

？
若存在，求出实数[image: image40.wmf]a

的值；若不存在，请说明理由．

21、（本题满分13分）在中国轻纺城批发市场，季节性服装当季节即将来临时，价格呈上升趋势. 设某服装开始时定价为 10 元，并且每周（7 天）涨价 2 元，5 周后开始保持 20 元的平稳销售；10 周后当季节即将过去时，平均每周降价 2 元，直到 16 周末，该服装已不再销售.
（1）试建立价格[image: image41.wmf]P

与周次[image: image42.wmf]t

之间的函数关系；
（2）若此服装每件进价[image: image43.wmf]Q

与周次[image: image44.wmf]t

之间的关系式[image: image45.wmf]2
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，
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，问该服装第几周每件销售利润最大？
数 学 试 题 答 案 
一.选择题（40分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	D
	A
	C
	C
	B
	C
	C
	A     


二．填空题（35分）
9、3/4.  10、
[image: image47.wmf](15)
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  11、6.  12、[image: image48.wmf]30  20
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14、1      15、③
三．解答题:（75分）
16、（本小题满分12分（1）R ; (2){x|1<x<3或5<x<7};  (3){x|x
[image: image50.wmf]7

5

3

,

1

³

£

£

£

x

X

或

}

17、（本小题满分12分）

证明:（Ⅰ）∵O是AC的中点，E是PC的中点，
∴OE∥AP，                ………………………2分

又∵OE[image: image51.wmf]Ì

平面BDE，PA[image: image52.wmf]Ë

平面BDE，

∴PA∥平面BDE．          ……………5分

（Ⅱ）∵PO[image: image53.wmf]^

底面ABCD，
∴PO[image: image54.wmf]^

BD，            ………………7分

又∵AC[image: image55.wmf]^

BD，且AC[image: image56.wmf]I

PO=O


∴BD[image: image57.wmf]^

平面PAC，而BD[image: image58.wmf]Ì

平面BDE，  ……………10分
∴平面PAC[image: image59.wmf]^

平面BDE．           ………………12分

18、（本小题满分12分）解：（Ⅰ）众数是最高小矩形中点的横坐标，所以众数为m＝75分；

      前三个小矩形面积为[image: image60.wmf]0.01100.015100.015100.4
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∵中位数要平分直方图的面积，∴[image: image61.wmf]0.50.4
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………6分
（Ⅱ）依题意，60及以上的分数所在的第三、四、五、六组，

频率和为 [image: image62.wmf](0.0150.030.0250.005)100.75
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所以，抽样学生成绩的合格率是[image: image63.wmf]75

%    … …8分
利用组中值估算抽样学生的平均分
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＝[image: image65.wmf]450.1550.15650.15750.3850.25950.05
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＝71

估计这次考试的平均分是71分………12分
19、（本小题满分13分）解：把3只黄色乒乓球标记为A、B、C，3只白色的乒乓球标记为1、2、3。
     从6个球中随机摸出3个的基本事件为：ABC、AB1、AB2、AB3、AC1、AC2、AC3、A12、A13、A23、BC1、BC2、BC3、B12、B13、B23、C12、C13、C23、123，共20个………3分
①事件E={摸出的3个球为白球}，事件E包含的基本事件有1个，即摸出123号3个球，P（E）=1/20=0.05………6分
②事件F={摸出的3个球为2个黄球1个白球}，事件F包含的基本事件有9个，P（F）=9/20=0.45………9分
③事件G={摸出的3个球为同一颜色}={摸出的3个球为白球或摸出的3个球为黄球}，P（G）=2/20=0.1，假定一天中有100人次摸奖，由摸出的3个球为同一颜色的概率可估计事件G发生有10次，不发生90次。则一天可赚
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20.（本小题满分13分）

（Ⅰ）设圆心为[image: image67.wmf](, 0)
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故所求的圆的方程是[image: image75.wmf]22
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（Ⅲ）设符合条件的实数[image: image88.wmf]a
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由于[image: image95.wmf]l
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21、（本小题满分13分）
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 答：该服装第五周销售利润L最大。              ……………13分
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